



REPUBLIKA E SHQIPERISE
GJYKATA E SHKALLËS SË PARË E JURIDIKSIONIT TË PËRGJITHSHËM
LEZHË

Nr. 26/364 akti (A.Hajredinaj)

Lezhë, më dt.06.11.2023

SH PALLJE

“Për komunikimin e vendimit gjyqësor civil”

Pranë Gjykatës së Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Lezhë është gjykuar çështja civile që i përket palëve ndërgjyqëse :

Palë paditëse: Pjeter Lini, Pal Gjoni, Ndue Mataj, Elvis Mataj, Everaldo Mataj, Vasil Gjoni, Mri Maçi (Martini), Pashkë Pjerrza (Martini) Marinde Smakaj (Martini), Lule Zefi (Martini), Pëllumb Martini, Vera Gjergji (Martini), Shaqe Lari (Martini), Gjeline Planaj (Çetaj)

Nderhyres kryesor: Luçe Maçi (Martini)

Palë e paditur ne padi dhe ndërhyrje kryesore: Gjelosh Çetaj, Bashkim Çela, Bejto Malecaj, Lirije Malecaj, Caf Malecaj, Ilir Malecaj, Franklin Sedaj, Tom Nuiqi, Paulin Dedgjoni, Artan Ndreu, Shoqëria “Suli Group Albania” shpk dhe Agjencia Shtetore e Kadastrës Zyra Vendore Lezhë

Palë e tretë në padi dhe në ndërhyrje kryesore: Nikolin Çetaj

Me objekt padie dhe ndërhyrje kryesore : Pavlefshmëri veprimi juridik etj

Me vendimin nr. 215 datë 09.05.2023, Gjykata e Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Lezhë ka vendosur :

· *Pushimin e gjykimit të mosmarrëveshjes të paraqitur dhe konkretisht çështjes nr 26/364 date 10.05.2022.*

· *Heqjen e masës së sigurimit të padisë të vendosur me vendimin nr.364 Akti datë 24.05.2022 të Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Lezhë, duke urdheruar Agjensine Shtetore te Kadastrës Drejtoria Vendore Lezhe, të hiqe bllokimi mbi pasuritë e paluajtshme tokë truall të ndodhura në zonën kadastrale nr. 1987 të përfituara me kontratat noteriale objekt gjykimi, konkretisht kontratat e shitjeve nr. 556 Rep., datë 04.04.1996, ajo nr. 764 Rep., datë 13.05.1996 dhe ajo nr. 1318 Rep., datë 26.08.1996 të hartuara nga notere Antoneta Reçi, kontratat e shitjes nr. 164 Rep., nr. 88 Kol, datë 12.02.2002 dhe nr. 1088 Rep., nr. 518 Kol, datë 02.09.2002 të hartuara nga notere Mejreme Delishi dhe kontrata e shkëmbimit nr. 3116 Rep., nr. 2155 Kol, datë 30.08.2018 hartuar nga noteri Vasil Martini.*

· *Ky vendim perben titull ekzekutiv dhe ngarkohet Zyra e Permbarimit per ekzekutimin e tij.*

· *Kunder ketij vendimi mund te behet ankim i vecante ne Gjykatën e Apelit të Juridiksionit të Përgjithshëm brenda 5 diteve nga e nesermja e njoftimit te vendimit te arsyetuar.*

Ky vendim referuar shenimit nga ana e Sherbimit Postar ka qene i pamundur ti komunikohet pales së paditur **Tom Jak Nuiqi dhe Paulin Pjeter Dedgjoni.**

Gjykata për efekt njoftimi të këtij vendimi gjyqësor bazuar në nenin 133/a e 133/b të K.Pr.Civile nxjerr shpalljen për palën e paditur një kopje e së cilës afishohet pranë Komuna Viti e Republikës së Kosovës dhe Bashkisë Lezhë, një kopje pranë këndit të

njoftimeve të Gjykatës së Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Lezhë, një kopje në faqen zyrtare të internetit të Gjykatës së Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Lezhë dhe një kopje administrohet në dosjen gjyqësore.

Ky njoftim do të qëndrojë i afishuar për jo më pak se 20 ditë.

Pas kësaj date pala e paditur **Tom Jak Nuiqi dhe Paulin Pjeter Dedgjoni** konsiderohet e njoftuar dhe të gjitha veprimet kryhen në mungesë të tij.

Kryesekretari i Gjykatës

Ilir ÇUNI

Shpallja publike u afishua në stendën e Gjykatës së Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Lezhë dhe u dërgua për afishim pranë Komunës së Vitisë së Republikës së Kosovës dhe Bashkisë Lezhë me datë __.11.2023 e cila ka detyrimin ligjor të konfirmojë pranë Gjykatës së Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Lezhë, realizimin e këtij afishimi

Punonjësi i gjykatës

Shpallja publike u afishua në faqen zyrtare të internetit të Gjykatës së Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Lezhë, me datë __.11.2023.